Resolution No. 2016-

Resolution setting a tax levy in the Bassett Creek Watershed Management Tax District for the Year 2016, collectible in 2017

Be it resolved by the City Council of the City of Minnetonka, Minnesota, as follows:

Section 1. Background.

- 1.01. On May 4, 1987, the City Council adopted an ordinance creating the Bassett Creek Watershed Management Tax District.
- 1.02. Taxes levied in this district are for the purpose of paying the City's share of the Bassett Creek Watershed Management Commission's costs.
- 1.03. The City's share of those costs for 2017 is \$30,004.

Section 2. Findings.

2.01. The amount of \$30,004 should be levied for the current year, collectible in 2017 upon all the taxable property in the Bassett Creek Watershed Management Tax District in the City of Minnetonka for the purpose of paying the costs of the Bassett Creek Watershed Management Commission.

Section 3. Authorization.

- 3.01. The tax levy of \$30,004 the Bassett Creek Watershed Management District is hereby approved.
- 3.02. The City Clerk is hereby directed and ordered to transmit a certified copy of this resolution to the Hennepin County, Minnesota Auditor.

Adopted by the City Council of the City of Minnetonka, Minnesota on December 5, 2016.

Terry Schneider, Mayor

ATTEST: David E. Maeda, City Clerk **ACTION ON THIS RESOLUTION:** Motion for adoption: Seconded by: Voted in favor of: Voted against: Abstained: Absent: Resolution was adopted. I hereby certify that the foregoing is a true and correct copy of a resolution adopted by the City Council of the City of Minnetonka, Minnesota, at a meeting held on December 5, 2016. David E. Maeda, City Clerk

Page 2

Resolution No. 2016-